MEHANIKA 2 2. kolokvij — 14.1.2017. . grupa

NAPOMENA: Zadatak mora biti rijeSen uredno i pregledno. RjeSenja moraju sadrzavati crteze s potrebnim oznakama i kotama.
Prije numeri¢kog ra¢una napisati opéeniti izraz koji se koristi. Pri rjeSavanju zadataka koristiti numeri¢ku to¢nost na tri decimale.

1. Na gredu AC mase mg=15 [kg] Stapovima zanemarive 0.75 m 0.75 m
mase spojen je teret mase mg =10 [kg]. Sustav miruje c A
u vertikalnoj ravnini. Ako se u jednom trenutku ukloni Wi A
lezaj u tocki C, odredi koliko iznosi sila F u oznadenom E
Stapu u trenutku kada pocinje gibanje. S

L, 075m , 075m
1 1

2. U polozaju prikazanom na slici poznati su vektori kutne  +
brzine i kutnog ubrzanja tijela BC:

@, =-0,5K [r/s]
g =35k [r/s’]

4m

Potrebno je grafickim rjesavanjem vektorskih jednadzbi
odrediti vektore i iznose brzina i ubrzanja svih oznacéenih

to¢aka mehanizma.

3. Za zadani staticki sustav potrebno je metodom virtualnog
rada odrediti horizontalnu reakciju u lezaju A. Na planu
pomaka treba oznaciti veliine svih potrebnih pomaka.

Zadatak se boduje iskljuivo za pravilno definiran ~
mehanizam. ]
F=20 [kN]
P=12 [kN]
M=18 [kKNm]
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MEHANIKA 2 2. kolokvij — 14.1.2017. Il. grupa

NAPOMENA: Zadatak mora biti rijeSen uredno i pregledno. RjeSenja moraju sadrzavati crteze s potrebnim oznakama i kotama.
Prije numeri¢kog racuna napisati opéeniti izraz koji se koristi. Pri rjeSavanju zadataka koristiti numeri¢ku to¢nost na tri decimale.

1. Na gredu AC mase mg=20 [kg] Stapovima
zanemarive mase spojen je teret mase mg =10 [kg].
Sustav miruje u vertikalnoj ravnini. U jednom se
trenutku ukloni lezaj u tocki C. Za trenutak kada
pocCinje gibanje potrebno je odrediti kutno I
ubrzanje sustava, ubrzanje i reakciju u lezaju A. E qb0 7Sm_, 075m _, 075m _, 075 m_,

7

0,75 m
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2. U polozaju prikazanom na slici poznati su +
vektori kutne brzine i kutnog ubrzanja tijela AB:

- g
@, =—k [r/s] oS
g =-8k|[r/s’]

. . . . . - A N
Potrebno je grafickim rjesavanjem vektorskih £\
jednadzbi odrediti vektore i1 iznose brzina i " 2m " 4 m .

ubrzanja svih oznacenih to¢aka mehanizma.

3. Za zadani staticki sustav potrebno je metodom
virtualnog rada odrediti horizontalnu reakciju u lezaju
B. Na planu pomaka treba oznaciti veliine svih
potrebnih pomaka. Zadatak se boduje iskljucivo za
pravilno definiran mehanizam.
F=20 [kN]
P=12 [kN]
M=18 [kNm]




